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THYA0mMU DB AITIE, SAEHELL TEE EEIT—HIZ10KN/m* D% BEM OME = RE-AF (ERODXTRD S,
BEEEET 5, _ b-h® e
. I= - b (B {z1@)
PI+i PI*i -ci=
_ (y) /l\) _ I BMOWEZRKE—Avkm") h (B )
£l yJ LQ b SO (EE) b= 100 m
3 0.2m Pvl=10KN/m h : B OBEEEHME) (m)
YyP Y v v v v v I Y Y v Yy vy d
%312 WIE — RE—AVDETE
L w ;‘ 4t HHE | WEE Wi E — RE—A M (m*)
a . o6 | BE | tm) | Amd) it i I
{852 12 0.400 0400 [11=( 100 x 0400 3 )/ 12 = 0.0053 0.0053 m*
TEhR t3 | 0400 | 0400 [2=( 100 x 0400 3 )/ 12 = 0.0053 0.0053 m*
B JEhR t1 0500 | 0500 [13=( 100 x 0500 3 )/ 12 = 00104 0.0104 m*
¢ B1 >
a) THYIOmEKFEDNE S b)X#HYIOMLL EDIBEE
X 3.1.3 BEIERE

c) LEREBLLTEETSES
ITHENEIL BPREREEOERNEZEEMICES W EICRELTRSD
DTHY., —HRITI0KN/m?ELTELY,

- BEWE
EEBRIVRESSICANT IHENE L. RALLTISKN/m*EL ., HEHFIC
FEELEVLDET S,
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3—2. HEAEEAROWEADEE
HAEAROHEASEIVIENEL. ROT-ATRETT 5,

s WEI-A1  BRBEUVEROEEANRKELST-R

- FIES-R2 O fIBROMEANRKELEDI-A
THEF-A1IDBET. TTHYBh Z40mI DB S LTAR EEIC10KN/ M OB R EE SN CEHET A0 EL, [TRES—22TlE. {15

1. TX#HY h1=40mIDEE
HICIOKN/m’ DSEREZ BT 51D ET 5,

g= 1000 KN/m?

= 1000 KN/m? g= 1000 KN/m?’

' }_ LY EEEE a

L kR

D.

’ i
T T ) Phd3
h3

Pv2 Phd3=Phd3'+Phd3”

Lﬁ oy .:Afhphz

=
/ R AN

i

A TE#HY nM<40mIDBZE---45° THE
hw

AN
LKEN
IKIE N Ph3

T v ovi .Y _.D
HRHE FETTR e e
P2 Phd3=Phd3+Phd3”

Ph3"™

(FrEF—-22)

h3|

>
»

hw |
v v ' o tE %
‘T T . Phd3
-f Phd3"  ppd3”
Pv2 Phd3=Phd3"+Phd3"
(FTEF-21)
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HETORE

RETRE - ERAXHKELVEH B

B B =

MEEr-211
SERE
, < i
rs
#h Rk AL y
7 ; hi
0 o A h2
hwe PVI= 94652 |KN/m? .
3.150 ], s
- 43920 KN/m’ y

) d2 Hq

d2|<7

Bo |

m;d_;_.]L.L.4k%
IB i c

g

A

v
D.

RN A y
F Y ‘f Phd2=  72.975 KN/m?

PV2=  110.126 KN/m?

Bo= 1900 m
Ho= 1950 m
h1= 3800 m < 400 m (L#Y)
h2= 4000 m
hw= 3150 m
ys= 1860 KN/m’° (ZRIWOHBEMAEEE)
ys’= 980 KN/m® (KbTROBEMEBEES)
yw= 1000 KN/m® CKOEGFEES)
wd2= 9800 KN/m (HIBEBEOHHHE)
3= 0400 m (TERRIE)

322 F-A1DORER

3-2-1.
(1)

FIET-A1
HEDFE

- ERBLVEROHFI-A A RKRELDT-R

FEDHERIUTOHETEILES,

h1= 380 m < 40 m
Lizh>T I &Er—A111&, T @ T#HY h1<40m | OF-ATHEILES,
- ERE
Piti= (4) =22 19 1 4 030 ) = oasas VM
2.75
bl [l
=T . BENERBRICKSERE(KN/m)
T . BREDIRHBEE T= 100 KN (g= 1000 KN/m?)
B . BPELEE B= 275 m
i D HERK i= 030
Pui= Pi+i = Bt Pwi-fBt _ 94545 x 09 P KN/m?
w 2h1+0.2 2 x 380 4+ 02
bl falt
Pyl . BEBEARICEIEALEDERFERE (KN/md)
Bt D HEADERFEHTTROMEST S, COEBREETHEICL>TEHESNIWME N EZERGIRSIZEIE
WA EICI > CTEHSNAMENICRET ARETH S, FREICKYRIKIZELIMEHORESIXELHTS
DT, JEABICAVIHEIERFRHEZERLZLDET S,
W E D DIERRE
THYhS1mMDAZE = a
Ty BB > 4mDBA ETUNDIBE
Bt 1.0 0.9
w D SERERED SR (m)
W=2h1402= 2 x 380 + 02 = 7800 m > Bl= 2300 m
Zalz.
Bl : EH{ADIIE Bi= 2300 m
KT EREEEHARIBIZAHT S,
hi : EADTHYES(m) h1= 380 m
Pvdli=a - {h2-(hw-Ho)}* Y s+(a - yYs'+ rw) - {hw— (Ho+t3/2)}= 100 x{ 400 —( 3.150
— 1950 )} x 1860 +( 100 x 980 4+ 1000 ) x{ 315 —( 1950
4+ 0400 / 2)} = 71880 KN/m?
bl falt
Pvd1 BREELY EOTHY DL E(KN/m?)
a  ELEDRE a= 1.00




3% HEIDEF

AT EE-FANXBMB LU EH KK % Hi Hi -
TRIEr—A1] - THIR B E (BTE1.0m%fzY)
DI=Bi-t3-yc= 230 x 040 x 2450 = 22540 KN
bt falt
D1 : TERRDE = (KN)
B1 . EHARDANE B1= 230 m
t3 : TEHRDEE t3= 040 m
v o HEBIVI)—FOEMKBES ye= 2450 KN/m°
- {22 B = (D (BRITE1.0mEzY)
D2=2H:t2-yc= 2 x 150 x 040 x 2450 = 29400 KN
ZZiz.
H : HADAZES H= 150 m
t2 IO ES t2= 040 m
Ft-. D2D B R Ewd2lE.
wd2=t2- yc= 040 x 2450 = 9.800 KN/m
- TERRERICIER T 2 ED DR E
Pvi=Pvd1+Pvi+ (D1/Bo)= 71880 + 10909 +( 22540 ,/ 1900 ) = 94652 KN/m>
—alz.
Bo L FAVERER DIE Bo= 1900 m

- ERERICERTREDONTEE
Pv2=Pv1+(D2/Bo)= 94652 +( 29400 ,/ 1900 ) = 110126 KN/m?

- fRIEE ERIERICIER T AKTED R TR E (F=F2L. THo>hwiDHEXPhdi =Ko h2- ¥ s1&T5)
Phd1=Ko* {h2— (hw—Ho)}* ¥ s+ (Ko* ¥ s'+ v w) X (hw—Ho)

= 050 x{ 4000 —( 3150 — 1950 ) } x 1860 +( 050 x 980 + 1000 )
x( 3150 — 1950 ) = 43920 KN/m2
Zolz.

Ko D BRIE T RS Ko= 0.50

h2 : TR LY LT HBYE h2= 4000 m

hw . ERRERIR &Y E DR BB KB D IKE hw= 3150 m

Ho D TNEIHRDES Ho= 1950 m

Ys' cTDKPES ys’= 980 KN/m°

rw : KOEE yw= 1000 KN/m®

- BIBBMBOKEEIERTEKFOS T E (RRE TIEMHo <hwi A HHIEE FRIEREAED)
Phd2=Phd1+ (Ko- ¥ s'+ 7 w) -Ho

= 4392 +( 050 x 980 4+ 1000 ) x 1950 = 72975 KN/m?
Li=A>T. B DHEET MEDOPhd3ERD L5245,
Phd3=Phd2= = 72975 KN/m?

¥ 1=12L. THo>hwlDIE & I1EPhd2=Phd1+Ko* {h2+ (Ho—hw) } - ¥ s1&3 %,
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Rt R FRAXBMELUER-BE % 5 & =
TRIEr—A1] (2) TWEEOFHEW-A)
CaB=Cbc
= 94652 2 2 1.950 2 .
PV1 KN/m = Fé% ( 2+Phd1+3-Phd2) ) = m x (2% 43920 +3 x 72975 ) = 19441 KN'M
¢ ]L _L Y Phd1= 43920 KN/m? CBa=CcD
— -1 % « 50 _
!B C| =Ho ( 3:Phd14+2:Phd2) ) =————x ( 3 x 43920 + 2 x 72975 ) = 17.600 KN*m
d2  Hd d2 ile 60 60
Bo | Csc=CcB
‘T __Pvi-Bo? _ 94652 x 1900 2 _ sga74 KN
A Y. _ . D 12 12 '
A F ) —f K pha2= 72075 K/’ Coa=Cap
Pv2-Bo? _ 110126 x 1900 2 _ a3130 KN'm
PV2= 110.126 KN/m? 12 12 '
Bo= 1900 m ¥ TWYSHNSWNGEDOREE
Ho= 1950 m THYSHNESGERELTBRIBISEE T . [BRB-COMENTRIDLIFIGAIRDIETHEEE RO S,
d2= 9800 KN/m
®323 HT-RIOHER L1=i= L2 =i4-1
| 3
iy} gy HEEOHH
DVd¢_M_.‘L.JL_} Coom —Pvd-Bo® | _Pvi-L2-(3-Bo®—L2%)
| B C: 12 24-Bo
i I Cce=CseC
: |
! i
A _._._.Db
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HEEE AN IUEH -BBE B &t B "
M &Eh—21] (8) AV (F-R1)
NI EZZITENYIRT- IV THINLUTDELELS,
RIS - S * Ba=—6po
Ig o Bo= 1900 m - Bs=—0c
i Ho I Ho= 1950 m * MBc=—Mcs
. Bo I n= 0.0053 ,* * Mab=—MDbA
! i 2= 00053 m? - R=0
A _  _v_. D- 3= 00104 LLEMSIMYIRERD L5125,
13 ti= 0500 m (EIRE) [ 2+ 8] 1 ] [] :[ CaB—CAD ]
2= 0400 m (fIEEE) 1 2+a Cec—CBA
t3= 0400 m (TEIRE) RIEEERHEREIEL . COEHM I T HTEIR. EROFER o, BZRORXTRD S,
_ I12:Ho __ 00053 x 1950
325 F-AvDFET “T o 00053 x 1000 0263
g= I3-Ho _ 00104 x 1950 _ , .0
I1-Bo 0.0053 x 1.900
LI EDEENSIRE-IVNEETET S,
=hHFHOIELRODATKRDHS,
(E&EH] [ 4.0139 1 ] [] =[ 19441 — 33130 = -13.689 ]
FIRE LT OHE TR 1 3.0263 28474 — 17600 = 10.874
[ A B ] [] _ [ E ] —clz.
c | D F 24+8= 2+ 20139 = 40139
NE2TIRFERICHET DL, 2+a= 2+ 1.0263 = 3.0263
Ax+B ry=E = erreeeeeeaeaen €D) _ -13689 x 3026 — 1 x 1087 KN-m
o ETANC 2 Orn=—T01a x 3026 = 1 x 1 o8
B go =014 x 10874 — -13689 x | — 5435 KN'm
C x+D ry=F  eeeeeeeaaaean. (3) 4014 x 3026 — 1 x 1 :
@)RIZ(2)XERATHE. MM EEAIR=01ELTIHE-—AIERDH D,
Cex4D - (—E—AX y_ F MaB=—Mbc=20 A+ 0B—Cas= 2 X -46918 + 51435 — 19441 = -23681 KN'm
B MeBa=—Mcp=2608+ 6 a+CBa= 2 x 51435 + -46918 + 17600 = 23.195 KN-m
COREXDERTEET DL, MBc=—McB=qa-0B—Csc= 1.0263 x 51435 — 28474 = -23.195 KN-m
Coxp _EDZADx Map=—Mpa= - B a+Cap= 20139 x -46918 + 33.130 = 23.681 KN-m
B DEZERETHLE.
BEZHEBEADIZELTEHAICTHLE. Y MA=MaB+Map= -23681 + 23681 = 0000 --- OK
B +C -x+E -D—A -D-x=B *F I MB=MBA+Mec= 23195 + -23.195 = 0000 --- OK
(B+*C—A :D)x=B F—E ‘D
LLEMG,
_ E-D-B-F
*~"A-D-C-B
A-F—E -C
Y""AD-C-B




3% HEIDEF

RETRE - FERAXHKELVEH B

TRIEr—A1]

Bo= 1900 m
Ho= 1950 m
A
B 3.2.6 F—AUERERE
t2
@ ,,,,,,,,,,,,,,,
B A A
/ 2d
A }{
a0 149

x2=Ho—2d| Hqg

x1=2d

2 BIBEOIHME t2=  0.400

m
d  BHMOEDE d= 0280 m (t2—d)
d o #HHOMSY d= 0120 m
Ho/2= 1950 / 2 = 0975 m

327 RIESMOEAMAREME

(4)  BRED (BIFE-A0b, AN OFE (T-R1)
1) fIEE(A~B)

Wi= 72975 KN/m?
l l W2= 43920 KN/m?

Mas= -23681 KN-m Q A Bq Mea= 23195 KN'm

’ X
I

Ho= 1.950 m

< ;‘
- »|

328 =21 ORIEOERRE

1) BAWAH
BAMAIZ, B AEPESLUE T AN S2dBN MBI T HEDERDD, Z2I. [d: BHDEVEITH S,
- EimBARH
2W1+W2 MaB+MBa 2 x 72975 + 43920 -23.681 + 23.195
SaB= X Ho = X 1.950
6 Ho 6 1.950
= 61957 "N
1 : . ) -23.
Seaz - witaw2 Ho MeatMas _ 72975 +2 x 43920 1950 23.195 + -23.681
6 Ho 6 1.950
= 52016 "N
- REERDE AN
FEEEAXICBT2EAHAO—BKIL. KX TEZ5N 5,
. W2—wi
Sx=8SaB—WI1-x _ZHo X
HRANSHREETOERIL x=Ho/2 I THEIH D, FREBODEABT ISxolERD L5245,
— 2
Syo— 61957 — 72975 x 1.950 43.920 72.975 X ( 1.950 y 3 = o111 KN
2 2 x 1950 2
- BEiAMD2EEN BN E AN
2d= 2 x 0.280 = 0560 m (EIRADD2dODEERE)
x2=Ho—2d= 1950 — 0560 = 1390 m (EiEBMS2dDIEEE)
(2dfIEDE AW H)
— 2
Sx1= 61957 — 72975 X 0.560 43.920 12975 0.560 = 23427 KN
2 x 1950
(BIEANDX2DE A )
— 2
Sx2= 61957 — 72975 X 1.390 43.920 12975 1.390 = 25084 "N
2 x 1950




FTEE-FERAXEBELVEN B

BIEE D FE—AVb

B IFE—AVb
MA=MaB= -23.681 KN*m
Me=—MBa= -23.195 KN-m
Mmax®D L iE
W2—Wi1
Sx=8aB—Wirx———— x2 = 0 &Y,
2Ho
4392 — 7298
1. - . " 2= 0
61.957 72975  -x < 7950 *
7450 .x2 — 72975 -x + 61957 = 0
72975 + 4/72975 2 —4 x 7450 x 61.957 _{ 8856 m > Ho= 1950 m =)
2 x 7450 0939 m < Ho= 1950 m B
Li=MoT. EimAKYx= 0939 m TMmaxZRd, (HimBkYx=Ho—x= 1011 m)
Wi W2—W1 72.975 2
Mmax=SAB *x— x2 ————— 3 + MaB = 61957 X 0939 ——————x 0939
2 6Ho 2
43920 — 72.975 3 .
X 0.939 + 23681 = 4381 KN'm
6 x 1.950
HEAD SR REBOB (FE-AVMMxolEIx=Ho/2= 1950 / 2 = 0975 mlhbd,
2 _ 3
Mxo= 61957 x 0975 ——221° » (0975 43.920 12975 o 0975 + -23.681
2 6 x 1950
. 7]
= a343 N'M BE
B mBMNLDEEADETE
AR D E(IEHRANSDEHETHAN., HABNMSEEAXIZEITA2BAMAERODERDRIZHD,
W1—W2
Sx=SBA+W2:x+ ——— + 2
2Ho
COXTHRBOBAMAZERD T, HIEADLRO-HEERETIERDKLSI2HS,
" 72975 — 43.920 2
Sx2”"= -52016 + 43920 x 0975 + X 0975 = 2112 N
2 x 1.950
=sx2= 2111 N OK
Ft=. B ABNSEEEXICHTEHFE-AMIRKXTROZENTES,
w2 W1—W2
Mx=-SBA -x— x2 —— % + MBA
6Ho
ZOXTHRBOMBIFEAIERO T, HRANSKRO-FHEZBET HERD LS5,
2 _ 3
Meo'= 52016 x 0975 -—2920 . 0975 __12975 43920 . 0975 + -23.195
2 6 x 1950
KN*m
= 4343
OK
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RETRE - FERAXHKELVEH B

g!g

TRIEr—A1]
% 3.2.1 BIEEQETE A (5-A1)
FHE Ax B A SIS(KN) B IFE—AVMM (KN+=m) o
(m)  [EiEADS | BnEBAS | BiEADD | BimBA S i
0.000 61.957 -52.016 -23.681 -23.195 #i s AorB
0.195 48010 -43.168 -12.968 -13.905
0.390 34.630 -33.754 -4.920 -6.396
0.560 23.427 -25.084 0.009 -1.389 2d(EimALY)
0.585 21.816 -23.773 0574 -0.778
0.780 9.569 -13.226 3.625 2.839
0.939 0.002 -4.206 4.381 4.229 Mmax
0.975 -2.111 -2.112 4343 4.343 Ho/2
1.011 -4.206 0.002 4.229 4.381 Mmax
1.170 -13.225 9.569 2.838 3.625
1.365 -23.773 21.816 -0.778 0.575
1.390 -25.084 23.427 -1.389 0.009 2d' (Efi mBH52d)
1.560 -33.754 34.630 -6.396 -4.920
1.755 -43.168 48.010 -13.905 -12.968
1.950 -52.016 61.957 -23.195 -23.680 #i s BorA

Wi= 72975 KN/m?

SaB= 61.957 KN
SBa= -52.016 KN

Ho= 1950 m MaB= -23.681 KN-m
- AR Mea= -23.195 KN-'m
(B EHAMD)
W2—W1
Sx=SaAB—Wl:x— ———— + 2
x % 2Ho x
(B EBHMD)
W1—W2
Sx=SBA+W2:x+ ——— + 2
2Ho
- BAIFE-AVh
(EimADD)
_ WL, w2—wi
Mx=SAB -x 7 % oho x> + MaB
(BB D)
w2 W1—W2
Mx=-SBA *x- x2 ———— x® + MBa

6Ho

AT R (I 2A-BERH)

52016 —

gl

2d ="y 25.084

A (FE-AUhE (I BEA-BER#T)

Mmax 4:381

-23¢

X HAEN(SE)OFSE. EAN#IZES,
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RETRE - FERAXHKELVEH B

TRIEr—A1]

%
anh
ol
ot

m
1950 m
A
B3]
dy
A L b -
t3
Y di B o}
_ x1=2d 2d
<« o >
<l Ho -
bl falt
t3  : HIEDIHME t3= 0400 m
d : BHOEUE d= 0280 m (t3—d)
d  HHOMRY d= 0120 m
Bo/2= 1900 / 2 = 0950 m
2d= 2 x 0280 = 0560 m
x2=Bo—2d= 1900 — 0560 = 1340 m

3210 TEREMOEAMNBREME

2) TEhR(B~C)

W= 94652 KN/m?

CJV Y Y Y Y Y ¥ rﬁ)
Mec= -23.195 KN+m B c Mce= -23.195 KN'm

Bo= 1900 m

>

X 3211 H-A1DTEMROERTE

1) HAEAN
HAM AL, B REPHBSIUEE RN D2dHN MBI T H5EDERD S, ZCIZ, Td: M DOEDEITHS.
- HiRE AR
See——Sca= W-zBo _ 94652 : 1900 _ o091 KN

- BEEOEARA
FERxIZBIT5EAMMO—EBK(E. RXTEZLND,
Sx=8Bc—W -x
HRBOSHREFETOEREIEIx=Bo/21 THHIN S, FREBDE AR FISxolERDKIITH D,
Sxo=SBc—W *Bo/2= 89919 — 94652 x 0950 = 0.000 KN
- BRI L2dEENT-EDE AR A
2dDE AR S
Sxo=8SBc—W -2d= 89.919 — 94652 x 0.560
fEBhbx2D A
Sx2=8SBc—W x2= 89.919 — 94652 x 1.340

36.914 KN

-36.915 KN

) BaFE-AVb
- EimpIFE-AVb
MB=MBc= -23.195 KN'm
Mc=—Mce= -23.195 KN'm
- RKREIFE-AUb
ENMETEMNMERT SO T, RAMIFEAUMMmaxlE B RER (x=Bo/2) THRET 5,

Bo Y Bo . 2
Mmax= SBC T ( 2 ) + Msc
1900  94.652 1900 . 2 .
= 89919 x—— X (——)  +-23195 = 19516 KN*m
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RETRE - ERAXHKELVEH B

%
anh
ol
ik

TRIEr—A1]

= 3.2.2 TEMRD B E 7 (5—A1)

HFERx | FABAS [HIFE-AVt .
(m) (KN) M(KN=m)

0.000 89.919 -23.195 HimB

0.190 71.935 -7.819

0.380 53.951 4140

0.560 36.914 12.318 2d

0.570 35.967 12.683

0.760 17.983 17.808

0.950 0.000 19.516 Ho/2 (Mmax)

1.140 -17.984 17.808

1.330 -35.968 12.682

1.340 -36.915 12.318 x2(Cm&Y2d)

1.520 -53.952 4140

1.710 -71.936 -7.819

1.900 -89.920 -23.196 HimC
W= 94652 KN/m? Sec= 89.919 KN
Bo= 1900 m MBc= -23.195 KN-'m

Sx=8Bc—W -x
Mx=SBc *x— (W/2) x*+Msc

A N (TEMRB-CHR#)

Bo

89.919

-89.920

B (F£- AU (TERRB-CER#T)

23.195 23.196

Mmax

-19.516

¥ HIFI-AMNMBED OFSE EENHEIZES,
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anh
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TRIEr—A1]

3212  ERROHEIFI-AVb

[AE]
- HAYDELBERRD2dELE

ERO#HHNSYFLEETECTELSGE. AN NDOREME2dOEELSH

%o REETTIT2dIEDBITE-AAE (+) &Y EEABIREE
OMSYIF LEDEXAVT2NEZEET S EEERT-,

BHIENLERR

LWL, EREROBZATIEROEAMASITHIFI-AMIE(H) & (—) A

DILTVNDIELEZERTHE 2B IFEAM NN KELSTH

DMSYZERL

TRETDIONREA/TRET HLITHY, COEZT2MEERELS -,

L MBREGDEERBLEEAHERETILENHS,

»

EHROES ti= 0500 m
EMOLEENSIRDEZE d= 0120 m
ERO TEMNSRDGE d= 0150 m
2d=2(t1—d)= 2 x( 0500 — 0.150 )
2d=Bo—2d= 1900 — 0700 = 1.200

3211 EREMOEAMNBREME

= 0700 m

m

3) EhR(D~A)

! Y Y Y Y VY V¥ Y
/N Map= 23.681 KN-m
X

— 2 A

Bo= 1900 m

3213 HF-ADEROERRGE

Mpa= -23681 KN-m @

o>

1) HAMA
HAM AL, B REPHBSIUEE RN D2dHN MBI T H5EDERDL, ZCIZ, Td: M DEDEITHS.
- HRE AR
SDA=—Sap— W-zBo _ 110.126 : 1900 _ 04600 KN
- PREEBOE AN

FERxIZBIT5EAMMO—EBKE. RXTEZLND,
Sx=SpA—W x
HmDM LR REPETDIEREx=Bo/21THEMN S, PREBDOE AR FISxolTRD K5127%5,

Sxo=SpA—W *Bo/2= 104620 — 110.126 x 0950 = 0.000 KN
22z,
Bo/2= 1900 / 2= 0950 m
- HEI RO D2dEEN-LEDE AR
(2dDEAMA)
S(2d) =Spa—W -2d= 104.620 — 110.126 x 0700 = 27532 KN
(B EDhBx2D AW H)
S(2d’) =Spa—W +2d'= 104620 — 110.126 x 1.200 = -27.531 KN
n  BaFE-Avb
- EiEERIFE-AVb
Mp=Mpa= -23.681 KN'm
MAa=—Mabp= -23.681 KN'm
- AHITFE-AUR
RAMIFE-AYMMmax(ZF RE (x=Bo/2) THET 5,
Bo W Bo | 2
Mmax= SbA > - ( > )  + Mbpa
1.900 110.126 1.900 2 .
= 104.620 X 7 7 x ( > ) + -23.681 = 26.014 KN*m
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RETEE - FERAXBEIUVEN - BE
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%323 KRB E A (5—21)

HERx | FABAS [#HIFE-AVt =

(m) (KN) M(KN+=m)

0.000 104.620 -23.681 H A

0.190 83.696 -5.791

0.380 62.772 8.124

0.570 41.848 18.062

0.700 27.532 22.572 2d

0.760 20.924 24.026

0.950 0.000 26.014 Bo/2(Mmax)

1.140 -20.924 24.026

1.200 -27.531 22.572 x2 (DR &Y2d)

1.330 -41.848 18.063

1.520 -62.772 8.124

1.710 -83.695 -5.791

1.900 -104.619 | -23.680 & =D
W= 110126 KN/mi SpA= 104.620 KN
Bo= 1900 m MpA= -23.681 KN-m

Sx=8pA—W -x
Mx=SDA *x— (W/2) -xZ+Mba

&AM AR (ERRA-DAB#)

Bo

104.620

-104.619

¥ BAMANSR) OFSEE. EEA/EIZES,

B (7 £ AV B (EERRA-DAB#)

26.014

Mmax

—-23.681 -23.680




3% HEI D

BRETEE-FERAXHMELUVER -IRE 5% R H g
IEEl—21] 4) BMADEFHE
- fBBE
({22 LBl DERH)
NB=SBc= 89919 KN
B e c (BT EIDEH)
i I NA=NB+d2-Ho= 89.919 + 9800 x 1.950 = 109.029 KN
| ZZIz. —olz.
| I Bo= 1900 m wd2 : QIEBEICLSASMEE wd2= 9.800 KN/m
| wd2 wd2|. Ho= 1.950 m + TEhR
I I wd2= 9.800 KN/m Ne=Nc=Sea= 52016 KN
! | - ER
v .. Y NA=Np=SaB= 61.957 KN
A D
X 3214 F-rAVERRICIER I EA R ER
Np — 52018 KN
Ne= 89.919 KN Ne= 89.919 KN
B C
AR
A D
NA= 109.029 KN No= 109.029 KN

Na=  61.957 KN




3%

HETORE

RETRE - FERAXEKELVEH B

TRrEr—22] 3-2-2. TEF-22 -+ QIEOEEANZRKELEDT-R
(1) WEOHEHE
FMEDOFHEIIUTOHE TSI,
EfRIEq FEREq h1= 380 m < 40 m
Li=m>TC IEr-2200%. I 4 T#HY  h1<40m | OF-ATHEILES,
' ' ' ' ' ' ' ' - TEhRERRICIERTAI L E+TEMRBE]
[ Pvi=Pvd1+(D1/Bo)= 71880 +( 22540 ,/ 1900 ) = 83.743 KN/m>
rs - ERERICIERT AR A
SREt KA Y h Pv2=Pvi+D2/Bo)= 83743 +( 29400 / 1900 ) = 99217 KN/m?
—4 / \ ) rs h2 - B FRIESRICERTAKEORDFRECGERNE+LE+KE)
hw= 3.150 |[m Pvi= 83.743 |KN/m? Ph1=Ko* {h2— (hw—Ho) }* ¥ s+ (Ko* ¥ s'+ ¥ w) X (hw—Ho) +Ko*q= 050 x{ 4000 —( 3150
/ : — 1950 )} x 1860 +( 050 x 9800 + 1000 ) x( 3150 — 1950 ) + 050
‘-‘--]‘L-L-AF Phi=| 48.920 KN/m’ ¥ x 1000 = 48920 KN/m?
|B C: ZZiz.
=iwd2 Hd wd2§!<7 q D ENMERE g= 1000 KN/m?
4, Bo gl - BIEETFRERICERTAKTEONFHEGERE+LE+KE)
—’!qy v Ph2=Ph1+(Ko* ¥s'+ Yw)-Ho= 48920 +( 050 x 9800 + 1000 ) x 1950 = 77.975 KN/m?2
Y A_Yy __.D y
A F L) -f Ph2= 77.975 KN/m?
PV2= 99.217  KN/m?
iz
Bo= 1900 m
Ho= 1950 m
h1= 3800 m < 400 m (#mY)
hw= 3150 m
ys= 1860 KN/m’ (ZEHhEIROBEMKEES)
ys'= 980 KN/m’ (KPLHOELEESE)
yw= 1000 KN/m’ (KOBELEFEEE)
a= 1000 KN/m?* (ZERHERE)
wd2= 9.800 KN/m
3.2.15 F—-20HFERX




#3% EETIORE
RETEE-FERAXHMBELUER -BRE =% 5 5 &
TRrEr—22] (2) TWEEOFHEG-22)
PVi= 83.743 KN/m2
¢ T CaB=CbpcC
48.920 2 2 1.950 2 .
bl SXEE KN/m =Ho ( opni43ph2) ) =20 % (2 x 48920 + 3 x 77975 ) = 21026 K™
|B . 60 60
1id2  Hg d2 CBAa=CcD
2 1.950 2 .
Bo = F('i% ( 3:Ph1+2:Ph2) ) =———x (3 x 48920 +2X 77975 ) = 19184 KN*m
h 4
A .i'_. Cec=CcB
A Y 2 RA2 2 .
F -f 77975 KN/m Pvi+Bo? _ 83743 x 1900 2 _ .. KN'm
12 12
PV2= 99.217 KN/m? CbAa=CaD
Bo2 2 .
Pv2:Bo? _ 99217 x 1900 2 _ o0 0 KN'm
Bo= 1900 m 12 12
Ho= 1950 m
d2=  9.800 KN/m
3216 T-R2DFER
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RETRE - FERAXKELVEH B

g!g

TRrEr—22]

3217  F-AVDET

Bo=
Ho=

t3=

1.900
1.950
0.0053
0.0053
0.0104
0.500
0.400
0.400

33333333

(ERRE)
(RIEEE)
(TRRRE)

(8)  F—AUfRHT (1—-22)

*Tﬁri’é'—xl'fé‘f YIRT— IV THIMLUTDEHELED,

6a=—6b
- 6B=—06c
- MBc=—McB
= Map=—MpbaA
- R=0

PLEMBYMYIRIFRD K512755,

[ 2+ B 1 ] [] =[ CaB—CAD ]
1 2+« CeBc—CBA
e EMEREEL. :GD“BHI 9 HIEIR. ERDFZRH o, BERDKXTKRD D,
[2:Ho _ 0.0053 x 1.950 — 10263
I1-Bo 0.0053 x 1.900
B= I3-Ho _ 0.0104 x 1.950 — 20139
I1-Bo 0.0053 x 1.900
LI EDEHNSIRE-INEETET S,
f=h#HEO l:tikd)itf‘;k&')é
[ 4.0139 1 ] [ ] [ 21.026 — 29848 = -8.822 ]
1 3.0263 25193 — 19.184 6.009
—clz.
24+B= 2+ 20139 = 40139
24+a= 2+ 10263 = 3.0263
-8.822 x 3.026 — 1 X 6.009 KN=m
Orn=—0a x 3026 = 1 x 1 %4
4014 x 6.009 — -8822 x 1 KN=m
08 =014 x 3026 — 1 x 1 2%

MM EEAIR=01ELTIHE-—AIERDH D,
MaB=—Mbpc=20A+0B—CaB= 2 x —-2.9341 + 29551 — 21.026
MBa=—Mcp=2608+ 6 a+CBA= 2 X 29551 + -29341 + 19.184
MBc=—McB=a+*6OB—CBc= 10263 x 29551 — 25.193
MaAD=—MpA=f+a+Cap= 20139 x -2.9341 + 20848 =

UEERETHLE.

2 Ma=MaB+Map= -23939 + 23939 = 0.000 OK
> MB=MBA+MBC= 22160 + -22.160 = 0.000 OK

-23.939 KN-m
= 22160 KN-m
= -22.160 KN-m
23939 KN-m



3% HEIDEF

AT EE-FANXBMB LU EH KK % E E -
[T &Er—22] (4) BrE A BRIFE-AVb, BAB D) OFTE(T-22)
1) {AIB(A~B)
Wi= 77.975 KN/m?
-z, W2= 48920 KN/m?2
Bo= 1900 m l l l
Ho= 1950 m
Mas= -23.939 KN-mCJ A B@ MBa= 22.160 KN-m
X
" Ho= 1950 m J
< >
X 3220 H-R2MDEIBEDOERAREE
3218 B @OMITE-Avb
1) BAWAH

2d

+°:
L

x2=Ho—2d| Hqg

d
d

2 {IEOEHME t2=  0.400

m
d : BHOBEUE d= 0280 m (t2—d)
d o #BBHONRY d= 0120 m
Ho/2= 1950 / 2 = 0975 m
2d= 2 x 0280 = 0560 m

x2=Ho—2d= 1950 — 0560 = 1390 m

K 3219 fIERIHHOEABHBENE

HAHNEL, BREPHBSIVEE RN D2dBNT-MBISH T HEDERDS, C2IZ. [d: BMODEEI1THS.
- BiRE AR
2W1+W2

Mas+MBa _ 2 x 77975 + 48920 -23.939 + 22.160

= X X .
Shs 6 Ho Ho 6 1.950 1.950
= 67495 "N
Wi+2w2 Mea+M 77.975 48.920 22160 + -23.939
SeA= - —— 272 % Ho BATNVAS = t2x x 1950 +
6 Ho 6 1.950
= 56208 "N
- BEEHOE A A
FEEAxIZE TR AR ADO—BHKF. XKKXTEALNDS,
W2 —W1
Sx=8AB—Wl:x— ———— - X%
X AB X 2Ho X
ERANSFREETHIER (X x=Ho/2 | THEM B, FREDEFABTASxolFRD L5255,
1.950 48920 — 77.975 1950 2
Sxo= 67495 — 77975 X x ( y = -1448 N
2 2 x 1950 2
- ZEEMD2BEN - RIEDE AR A
(2dIEDE ABTH)
— 2
SxI= 67495 — 77975 X 0560 48.920 71975 . o560 = 26165 "N
2 x 1950
(BiEADSX2DE AW A)
48920 — 77.975 2
Sx2= 67495 — 77975 X 1.390 x 1390 = -26496 "N
2 x_ 1950




FEIE HEIDEE
SEtEE-FAXEMB LUV ER IEE % E E -
TRrEr—22] o  HEIFE-AUb
MA=MaB= -23.939 KN*m
Me=—MpBa= -22.160 KN-m
Mmax®D L iE
W2—Wi1
Sx=8aB—Wirx———— x2 = 0 &Y,
2Ho
48920 — 77975
. - 77 =0
67.495 77975 x % 7950 X
7450 x2 — 77975 x + 67495 = 0
77975 +4/ 77975 2 —4 x 1450 x 67.495 _{ 9514 m > Ho= 1950 m -]
X 2 x 7450 0952 m < Ho= 1950 m =
LE=A>T. BHifALYIx= 0952 m] TMmaxZR9 (BifBLYx=Ho—x= 0998 m),
Wi W2—W1
M = “y— 2 _ 3 M
max=SAB -x 7 X oHo x> + AB
77.975 2 48920 — 77.975 3
= 67495 X 0952 ————x 0.952 X 0.952 + -23.939
2 6 x 1950
= 7124 KN'm
HAANS P RE OB FE-AMMxolEx=Ho/2= 1950 / 2 = 0975 mlhd,
2 _ 3
Mxo= 67495 x 0975 ——T2T° » 0975 48.920 17975« 0975 + -23.939
2 6 x 1950
. i
— 7108 N'mo BE
N ETRBALDETENDEE
AR D E(IEFRANSDE L THAN., HABMSEEAXIZEITABAMAERODERDRIZHB,
W1—W2
Sx=SBA+W2:x+ ——— -+ 2
2Ho
CHOXTHREBOBARADERD T, BIAANSRKRO-HEZBETHERDKLSI2HSB,
" 77975 — 48.920 2
Sx2”= -56.228 + 48920 x 0975 + X 0975 = 1449 N
2 x 1.950
= sxo= 148 N . ok
Ft=. B EBISEEEXIZE T EHFEAIMIRKXTRDZZENTES,
w2 W1—W2
Mx=-SBA *x- x2 ———— x% + MsaA
6Ho
ZORXTHRIBOMITIINERO T, HIEANOROE-HEZBET IERD L5245,
2 _ 3
Meo'= 56228 x 0975 -—2920 o 4975 __17975 48920 0975 + —22.160
2 6 x 1950
KN=m
= 7.108
OK

3-35
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RETEE - FERAXBELIUVER - BE
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anh
ol

M Er-22] |
% 324 {BIEEDMTE A (5-22)
FHE Ax B A SIS(KN) B IFE—AVMM (KN+=m) o
(m)  [EiBADD | BiEBAS | BiEADD | BimBA S i
0.000 67.495 -56.228 -23.939 -22.160 #i s AorB
0.195 52.573 -46.405 -12.242 -12.144
0.390 38.218 -36.016 -3.399 -4.099
0.560 26.165 -26.496 2.068 1.221 2d(EimALY)
0.585 24.429 -25.060 2.700 1.865
0.780 11.207 -13.538 6.166 5.638
0.952 0.015 -2.904 7124 7.058 Mmax (BimALY)
0.975 -1.448 -1.449 7.108 7.108 Ho/2
0.998 -2.904 0.014 7.058 7.125 Mmax (B mB&Y)
1.170 -13.537 11.207 5.638 6.166
1.365 -25.060 24.429 1.865 2.701
1.390 -26.496 26.165 1.221 2.068 2d(EimB&Y)
1.560 -36.016 38.218 -4.099 -3.398
1.755 -46.405 52.573 -12.144 -12.241
1.950 -56.228 67.495 -22.160 -23.938 #i s BorA
Wi=  77.975 KN/m? SaB= 67495 KN
W2= 48920 KN/m? SBa= -56.228 KN
Ho= 1950 m Mag= -23.939 KN-'m
- AR MBAa= -22.160 KN-'m
(BimADD)
_ w2—Wwi1 R
Sx=SAB—W1-x— T "X
(B EBAD)
Sx=SeatWox+ L2 . e
2Ho
- BAIFE-AVh
(EimADD)
Mx=SAB -x— V\g x2 —% x2 + MaB
(EiEBAD)
Mx=-SBA *x- w2 x2 _Wi—w2 x> + Msa
6Ho

AR AR (I BA-BERHT)

2d p----- 26.496

¥ BAMANSR) OFSEE. EEASHEITES,

56.228 — &

B F e AV B (R E2A-BERHT)

-22.160

Mmax

-23.938 \
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RETRE - FERAXEHKELVEH B

TRrEr—22]

%
onl
ol
in

Bo= 1900 m
Ho= 1950 m
A
3221 TBRRODHEIFE-AVb
EX7 31
dy
) z _ P
t3
Y dT B o}
 x1=24 2d
<« o >
<l Ho -
ZZiz.
t3  : HIEOIHME t3= 0400 m
d : BHOBEUE d= 0280 m (t3—d)
d  HBHOMRY d= 0120 m
Bo/2= 1900 / 2 = 0950 m
2d= 2 x 0280 = 0560 m
x2=Bo—2d= 1900 — 0560 = 1340 m

2) TEhR(B~C)

W= 83743 KN/m?

(J 4 A A A A A A A
Mec= -22.160 KN+m B

Bo= 1900 m

Y
c ) Mcs= -22.160 KN-m

>
-

X 3222 H-AR2QITEMOERTE

1) HAEAN
HAM AL, B REPHBSIUEE RN D2dHN MBI T H5EDERD S, ZCIZ, Td: M DOEDEITHS.
- HiRE AR
See——Sca= W-zBo _ 83743 : 1900 _ ops KN

- RSO AR A
REERxIZBIT5EAmMO—EBKIE. RAXTEZLND,
Sx=8Bc—W -x
HRBALhRABETHIER(Ex=Bo/21 THAI ML, FREDE AW NSxolTRD K115,
Sxo=SBc—W *Bo/2= 79556 — 83.743 x 0950 = 0000 KN

ZZiz.
Bo/2= 1900 / 2 = 0950 m
s BEIREMOD2dEENEDO AN
(2dDEAMRH)
Sxo=SBc—W -2d= 79556 — 83.743 x 0.560
(EiEBOBX2DE AN )
Sx2=SBc—W *x2= 79556 — 83.743 x 1340 = -32.660 KN
0 ghFE-Avb
- Hi BT E-Ab
MB=MBc= -22.160 KN+*m
Mc=—McB= -22.160 KN+m
- BREIFE-AUL
RARHITE-A/MMmax(Z R E (x=Bo/2) THLET 5,

32.660 KN

Bo W Bo | 2
Mmax= _— M
max Ssc > 2 ( > ) 4+ Msc
1.900 83.743 1.900 2 .
= 70556 x— X (———)  + 22160 = 15629 KN=m




3% HEIDEF

BRETEE-FERAXHMBLUER -IRE % H g g
T Er—-A2] |
% 325 TER DB E 7 (5-22)

HEEx | EAMAS [BIFE-AVb

(m) (KN) | M(KN=m) = &AM 7 B (TEREB-CER#) B 19— A4 M (TERRB-CERH)

0.000 79.556 -22.160 & =B

0.190 63.645 ~8.556 Bo

0.380 47.734 2.025

0.560 32.660 9.260 2d(EimB&Y)

0.570 31.822 9.583 22.160 22.160

0.760 15911 14118 19.556

0.950 0.000 15.629 Bo/2 (Mmax)

1.140 —15.911 14.118

1.330 —31.822 9.583

1.340 -32.660 9.261 x2 (BimC&Y2d) _

1.520 -47.733 2.025 i 2d -

1710 | 63645 | -8.556 B 24 ' © B Mmax c

1.900 -79556 | -22.160 gimc i
W= 83743 KN/m’ Sec= 79.556 KN
Bo= 1900 m Msc= -22.160 KN-m ~32.660
Sx=8Bc—W -x

—_— - — - 2
Mx=88Bc *x— (W/2) x“+Msc ~79556 —15.629

¥ HIFI-AMNMBED OFSE EELSHIZES,
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HETORE

RETRE - FERAXHKELVEH B

%ﬂl‘l
anh
ol
ot

TRrEr—22]

t1

3223 [ERROBAITE-AVb

- Bo
<l 2 2d |,
A A A D
® i ©)
, N
ta
bl falt
EHRDES t1= 0500

m
KO LEEMNSIRDBE d= 0120 m
EHROTENSIRDZE d= 0150 m

2d=2(t1—d)= 2 x (0500 — 0150 )
2d=Bo—2d= 1900 — 0700 = 1.200
= ERREM DA NDBEME

3) EhR(D~A)

W= 9922 KN/m

4 4 4 4 4 4

Mba= -23.939 KN-m CJ

X
—

Bo= 1900 m

3224 H-R2QEHRDIERTE

o>

A o
/\ ) Map= 23.939 KN'm
A

1) HAEAN
HAM AL, B REPHBSIUEE RN D2dHN MBI T H5EDERDL, ZCIZ, Td: M DEDEITHS.
- HiRtE AR
SoA=—Sap— W-zBo _ 9922 : 1900 _ o, pes KN

- BEEOE AR A
FERxIZBIT5EAMMO—EBKE. RXTEZLND,
Sx=SpA—W x
HRBOSHREFETOEREIEIx=Bo/21 THHIN S, FREBDE AR FISxolERDKITH D,
Sxo=SpA—W *Bo/2= 94256 — 99.217 x 0.950 = 0.000 KN
ZZIz.
Bo/2= 1900 / 2= 0950 m
- BEiRLL2dEEN-EDE AR A
(2dDHE A )
Sxo=8SpA—W *2d= 94256 — 99.217 x 0.700
(B DA Bx2D AW H)
Sx2=SpA—W =x2= 94256 — 99.217 x 1200 = -24.804 KN
0 HIFE-Ab
- Eimah(FE-Avb
Mp=Mpa= -23.939 KN'm
Ma=—Mabp= -23.939 KN'm
- BRAHITE-A0P
A IFE- AU Mmax(E P RE (x=Bo/2) THRET 5,

24.804 KN

Bo W Bo | 2
Mmax= —_ M
max Spa > 2 ( > ) + DA
1.900 99.217 1.900 2 .
= 94256 x—— T x (—5—)  + 23939 = 20833 KN*m




3% HEIDEF
RETEE - FERAXBEIUVER - BE

TR Er—22) |
% 326 KRB E A (5-A1)
& x| BAMAS |#IFE-A0b e
(m) (KN) M(KN+=m)
0.000 94.256 -23.939 B mA
0.190 75.405 —7.821 A A E (ERRA-DER#T) B (FE—AV MR (ERRA-DER#F)
0.380 56.554 4715
0570 37.702 13.669 Bo
0.700 24.804 17.732 2d le
0.760 18.851 19.042 F
0.950 0.000 20.833 Bo/2(Mmax)
1.140 -18.851 19.042
1.200 -24.804 17.732 x2 (D s kY2d) 94.256
1.330 -37.703 13.669
1.520 -56.554 4715
1.710 -75.405 -7.821 - 24.804 ”
1.900 -94.256 | -23.939 HimD H
— - — A . D A D
W= 99217 KN/mi Spa= 94.256 KN 2d Mmax
Bo= 1900 m Mpa= -23.939 KN-m
Sx=8pA—W -x
Mx=SDA *x— (W/2) -xZ+Mba
-94.256
~23.939 -23.939

¥ BAMANSR) OFSEE. EEA/EIZES,
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3% HEIDEF

RETRE - FERAXHKELVEH B % B H C
T Er—A2) 4) BWADFE
- fAIEE
(e ERIDE )
NB=SBCc= 79.556 KN
B . © (BT RO
i : NA=NB+wd2-Ho= 79.556 + 9.800 x 1950 = 98.666 KN
i st b utad fe
K I Bo= 1900 m wd2 : BIBRBICKSNTRE wd2= 9.800 KN/m
1§ wd2 wd2 §. Ho= 1950 m + TEhR
I H wd2= 9.800 KN/m Ns=Nc=Ssa= 56.228 KN
I T - EhR
|_v __________ V_. NA=Nbp=SaB= 67495 KN
A D
3225 FAVEMRICHERT HEAMEER
Ne= 56.228 KN
Ne=  79.556 KN Ne=  79.556 KN
B c
AR
A D
NA= 98666 KN No=  98.666 KN

Na=  67.495 KN
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FEIE BEIDEE
AT EE-FANXBMB LUV EH KK | &% H H g
3-2-3. HEADFELD
% 327 BrE A DEED
EEHR FES—A1 FEF—A2 ERETERE A
:ikz) BB | | BT | g4Es (mEEAE AN | REERE AMs (KN-m) | sire-sot | eamins |mavaw| @AN | BEEREAMs KN-m) | mire-sor | awins | mavam| @AN [wemmn
MKN-m) | (KN) | BS'KN) [ (KN) ° c Ms | MKN-m) | kN) [ STRN) | (KN) e o Ms | MKN-m) | (KN) [ BS'(KN) | (KN) [ Ms(KN=m)
A(Hfis) 0 -23.681 | 61.957 109.029 [0.217 | 0.080 | 32.382 |-23.939 | 67.495 98.666 |0.243 [0.080 | 31.869 |-23.939 | 67.495 98.666 | 32.382
A(2d) | 0560 | 0009 | 23427 | 23.427 [103.541 [0.000 [0.080 [ 8.283 2.068 | 26.165 | 26.165 | 93.178 [0.022 [0.080 | 9.504 | 2.068 26.165 | 93.178 | 9.504
thRgEs | 0975 | 4.343 | -2.111 99.474 |0.044 [0.080 | 12.335 | 7.108 | -1.448 89.111 |0.080 |0.080 | 14.258 | 7.108 | -2.111 89.111 | 14.258
{82 Mimax 0.939 | 4.381 0.002 99.827 |0.044 [0.080 | 12.379 89.464 89.464 | 12.379
0.952 99.699 7.124 | 0015 89.336 |0.080 [0.080 | 14294 | 7.124 89.336 | 14.294
B'(x2) | 1.390 | -1.389 [-25.084 [ -25.084 | 95.407 |0.015 [0.080 | 9.064 1.221 | -26.496 | -26.496 | 85.044 |0.014 [0.080 | 7.994 | -1.389 -26.496 | 95.407 | 9.064
B(&ig) | 1.950 |-23.195 [ -52.016 89.919 |0.258 [0.080 | 30.393 |-22.160 | -56.228 79.556 [0.280 |0.080 | 28.640 |-23.195 |-56.228 89.919 | 30.393
B(&im) 0 -23.195 | 89.919 52.016 |0.446 [0.080 | 27.360 |-22.160 | 79.556 56.228 |0.394 [0.080 | 26.652 |-23.195 | 89.919 52.016 | 27.360
B'(2d) | 0560 | 12.318 | 36.914 | 36.914 | 52.016 |0.237 [0.080 | 16.489 | 9.260 | 32.660 | 32.660 | 56.228 [0.165 [0.080 | 13.776 | 12.318 36.914 | 52.016 | 16.489
TEMR | RaEs [ 0.950 | 19.516 | 0.000 52.016 |0.375 [0.080 | 23.667 | 15.629 | 0.000 56.228 |0.278 [0.080 | 20.130 | 19.516 | 0.000 | 0.000 | 52.016 | 23.667
c'(x2) | 1.340 | 12.318 [-36.915 | -36.915 | 52.016 [0.237 |0.080 | 16.489 | 9.261 |-32.660 |-32.660 | 56.228 [0.165 |0.080 | 13.776 | 12.318 -36.915 | 52.016 | 16.489
C(gig) | 1.900 |-23.196 |-89.920 52.016 |0.446 [0.080 | 27.360 |-22.160 | -79.556 56.228 |0.394 [0.080 | 26.652 |-23.196 [ -89.920 52.016 | 27.360
D(Him) 0 -23.681 [ 104.620 61.957 |0.382 [0.100 | 29.863 |-23.939 | 94.256 67.495 |0.355 [0.100 | 30.710 |-23.939 | 104.620 67.495 | 30.710
D'(2d) | 27532 | 22572 | 27532 | 27532 | 61.957 |0.364 [0.130 | 30.607 | 17.732 | 24.804 | 24.804 | 67.495 [0.263 [ 0.130 | 26.526 | 22.572 27532 | 67.495 | 30.607
ERR | RSE | 0950 | 26.014 | 0.000 61.957 |0.420 [0.130 | 34.076 | 20.833 | 0.000 67.495 |0.309 [0.130 | 29.630 | 26.014 | 0.000 | 0.000 | 67.495 | 34.076
A(x2) | 1200 | 22572 [-27.531 |-27.531 | 61.957 [0.364 |0.130 | 30.607 | 17.732 |-24.804 | -24.804 | 67.495 [0.263 |0.130 | 26,526 | 22.572 -27.531 | 67.495 | 30.607
AEig&)| 1.900 |-23.680 [-104.619 61.957 |0.382 [0.100 | 29.863 |-23.939 | -94.256 67.495 |0.355 | 0.100 | 30.710 |-23.939 [-104.619 67.495 | 30.710
¥ 1. EEHAOEHEIIUTOESYTHS,
BIEZSASNCDERM (DEMNSDER) . JBiR—Bas b0 IER., EiR—ARN SO IR * 328 SRETHTE AMsEERFI DALY
2. BHZEZEELEZHITFI-AUMs GRETHEIFE-AUM) X RDOKIZKYRDH B, - [EE(m) HHEDOMSY (M) | Msmax(KN-m)
Ms=Nx (e+c) pen= XS d'(m) EAF | Msmax | &iFT
-2z, =S 2 0.40 0.12 WmE | 32.382 IHER
N B0 (EhA M ERES DE) (KN) TE R t3 0.40 0.12 WE | 27.360 prpsi|
e : FAEORLE(mM) e=M/N Bl » 050 0.15 Tm@m | 30.710 ey
c o FAVERIRDSEIRRE KA E TOHERE (m) c=h/2—d’ ’ 0.12 & | 34076 | SRR
3. IETEOSMAIE 1. ForVERER
< =21 Bo= 1900 m
NB=SBc= 89.919 KN Ho= 1950 m
Na= 109.029 KN
-2z, 4. FEEHETE A Oz A OERY KL
d2 IR BICKDN AR d2= 9.800 KN/m RETHTE D DE AL, BHIFE—ANDKRENT-ADIEET S,
« -2

NB=Sec= 79.556 KN
Na= 98.666 KN
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B3E HETORE
HETEE-FERAXBMEIVEN -KE % g & -1
23.195 23.196
- Mmax Z 5.202
-23.19% v 23.195 52016 -8.9 8.992
- +
A ] D ~~
2df 25.084 2d F---7/ 25084
I. B (FE—A0h (FIET-A1) N AN (T ES—-A1) / ono #H (R ES—A1) (B x10)
Mmax f| 4.381 4381 Mmax -
104.620
1
-23427/L __ 124
26.014
i +
— B + ]
—23.68 : S 23680 -10. 10.903
/ Mmax \ -61.957
~6.196
~23.681 -23.680 79.556
-104.619
22.160 22.160 56.228
Mmax o
~22.160, 22.160 56.228
_ T _
-15.629 + 79.556 79.556
2df---/ 26496 N\l 2df---5 26.496 B ¢
B IF T4V (FTEF-R2) 05
Mmax b 7125 Mmax HARH (FIET-22)
Bh (ES—R2) (Bifi: x10)
-26.16%---4 24
19.042
[]
-23.93 23938 _g74
/ Mmax \ 98.666 A D 98.666
-23.939 -23.939
3.2.26 Cifpal Teaes 67.495
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(Ex&tiTE DED

e
-23. 195 AN 19 516 . _i -23.196
5 >

w

g N

7.108 | B IFE—AUb 7.108

Jla
—23.93%/ 26074 \ 23.939

67.495 -104.619

3.2.27

ERETHTE AR

104.620
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3% HEIDEF

SEtEE - FAXEMB LUV ER IR % B =1
[*E] 3—3. WEBHMEDNEE
- WEBMEORE 1) FREOHE
KIRIN -+ DB E L, RAEBHELERELRAMEH LY O WIHYRIVBHBOSBE
BEHEERD. COBEREL-BHEOBEESH>TRET c 0.02 _ 0.02 — o082
%, N Goa rm-mr3) 7 x( 1 - 0429 / 3) '
REMICBITDBEFDEAEIRKIZKLYRD D, ZZIz.
d=c1 | —Memax_ m=—n 2 _ = 0429
b n*Oca+ Osa 15
ZZIz. Oca : AWY)-IDHBMITEMREHE oca= 8 N/mm?
c ﬂ/ 0.02 osa : 8k (SD345) DHARBIEMENE osa= 160  N/mm?
! oca *m(1-m/3) n AV -REBRFR DYV R B 15
col-. @ NFELIHSDBE
n+*Oca 0.02 0.02
T e C = =
n*Oca+ Osa ! oca *m(1-m/3) /\ x(1— 03 / 3) 0108
f=fZL. Iz,
Oca : J‘J’J'J‘l‘@%#ﬁﬂﬂ'f&ﬁ?ﬁﬁﬁxjﬂﬁ g ca=— 8 N/mf’f‘l2 m= n-0ca = 0.360
=1L N\ FELDGEIXHFBRSNEFI/AETRELS, n*0ca+ Osa 15 '
Oca= 3/4 x 8 = 60 N/mm? oca : AVY-FDFBENITEMEGNE oca= 60  N/mm?
Osa : kA5 (SD345) DEHFABIRGHE osa= 160  N/mm?
n VIR ¥t S5 TOR DURE X~ {54 n= 15
d : B OUBEFE (cm)
Ms : BAAEEELIZFKETHIFE-AVF(KN-m
b EHMOBALIIE(cm) b= 100 cm
5 3.3.1 DM ALY
i | SKEBDOHSYd (em)
{8122 (Gl 12
TE iR [ 12
tm 12
M TE 15
[*€]
C NFERIBVGEDOHBRIEAE l+Ti58t-HIL/\—rT 188t

NFERITEVEE OE L. RS ELTIVY)- OB T RIS D ENHBENE

D3/ ABEEGHMMEITT HEMNEELL,
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3% HEIDEE

AT EE-FANXBMB LU EH KK % E E -
[AE] 2) BHEHZHMEORE
- BHMEORE @ faEE
BHEDTEROEHEERLTRET 5. 4= oogy x 32382 x10° _ o om
1) &/INEHIE (=40cm) 100
2) WEEBME bt Fal
3) BABRIEHE Msmax= 32.382 KN-'m (BINERHE)
Li=pSo T, REEHETIOK I THEAMIS NEDBETIOUTIELHIBEDSH h=d+d'= 148 + 120 = 268 om < {REHHE~=12= 40 om --- OK
Y. DERHEOBECAWV-EHEIMEEEITHIZLICBELETNIEES ZZIz,
YN d : BIEgEOLARY d= 120 om
A ATIOUT LGSR IS B ERBMELZEELTHEZRSIGSLELH @ TEkR
5, 5. B DBEIX10cmBELRIET S, 27360 x 10 ° cm
d= 0082 ><w/—100 = 136
(S EDNEBEIO-) b il
HHEDEE Msmax= 27.360 KN:m (FR/DMEHIE)
(IRE(E) h=d+d= 136 + 120 = 256 cm < RESHE~N=t3= 40 cm -+ OK
-2z,
A oK d: TEWRE&HOHNRY d= 120 cm
DELSHEDE| OUT @ EiR
& - OB EESS (THESIER) - ANFELOZRMTHE
oK d= 0103 x“w = 180 °"
100
HAAGAE| ouT ZZiz.
D Ms(IH&F) = 30.710 KN-m
oK h=d+d= 180 + 150 = 330 om < {REZMEL=tI= 50 om - OK
v _clz.
o d: ERESSEONRY d= 150 om (f=f:L. FE3IH)
MR DRE - RIS DL EHSHE (Msmax)
d= 0082 xq/M = 151 °m
100
-2z,
Msmax= 34076 KN-m ( BHIFE—A/FDEIEE = 26014 KN-m)
h=d+d= 151 + 120 = 271 om < REMEr=t1= 50 om - OK
bt falt
d  EREHOHNRY d= 120 cm (f=fZL. LE5I5R)
X HIFE-AIOFHEENATMS0IDGEIETESIEE. TM>0105EE LHESIE,
BE.COBEEFMR/NMNBHME=40cmIELTHEIHSLD T, BAMEHEICELTIXREETH S, LE=A>T, BHEDREEZ
DEIBETEHAWIE NEDRFER L ERERTRETHIEET D,
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3% HEIDEF

REtRE-FRAXBMELUVER-BR % H B =
[*E] 3—4. HHEO®E
C I HEORE 1) ISHEORKRE
1) HEHEATEEOLDEORE BIHMOEAEITHESHEAREAEIELTHEEZS SN, FEEBIASMEBIRDESYET S,
= AV -bORRIT SRS D EICH T B - 1B IEER (R, D . 2dfE (EfAl, TED . REER
Oc = Oca - TBhR  : HER. 2dfIE
om M CEAR : SRER. 20 E
k-j-b-d? BE.IHBOHFRRAMIGHETEEL-ETRET S,
- BADBIERIS N EICH T HEHE F=. BWEHHEAS D EEIRATRDH S,
Os = Osa 1) EHHEEELIzEE
os= M = M co= —28&M . ¢y
As-j- d p-j-b-d? 20sa
- BAMIE NI T D5 Ace c1ocp. Ms N
Tm = Tal d Osa
rme S bt el
b-d Cc1.C2 : &% ci= 0082
bt fal Ci= 0.103  (fIBE T imd LU ERRIHER)
k={2np + (np)2}"2 — np m R m= 0.429
j=1—k/3 m= 0.360 (fAIE* FimdH KU ERIRER)
P=As/b-d Oca DAV -MDEFRER T EREIS N E oca= 8.0 N/mm?
bl falt oca= 60 N/mm? (B TinEICEMRTHGER)
ki  BEBBEAMEEORDFEICHANSERSK Osa D BB OHBIIRIEHE osa= 160.0 N/mm?
p : EMETERLHKFEEEDOL (B L) Ms D B HEEELF- R EIFE-AVE (KN/m?)
As : EMIZHIT58%5 () EmiE (cm) N . EREtETE D& (KN)
n o BEEREEL n= 15 d : BHOEDE (m)
b : B DES(cm) b= 100 cm ) EHEEELGLNESE
d : BHOEHEE(cm) As'= M
S s = .
M BHIFE=AVF(KN=m) Osa*j*d
S  BAMAKN) 22z,
- RINEEFEOSM j=1—k/3
P=Asi=0.2% k={2np + (np)21"2 — np
col=. P=As/b-d
Asi: BUNKEEE (BH OB EREEHEROL (%) utal
ADUE  SBHESD S SYd EELSIL=EHE (25 ki BSGEAMEEOSDEHEICAL R
MOEHE (2, BiigbxEL-miE p C M ETEEL S ETEIED L (BA L)
p= —25 . 00 As : EMIZHIH 2855 (B B (em®)
b-d n o BEMFRHEL n= 15
b M OIE AR b= 100 cm
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$3E HEIDEF

BEEE-EAXBRELUE R -BE B st -

2) BEOEEE R - T 2R 2) BABNORBRE

EEEL. FEEIENNE 0 sa=200N/mmlIZZELTHIRIHHEHNESEHE BAMNDORELEL, [x=0, x=2d |D2EFA THES.

BEEEDEL, RATROELE . MO, BGDOEED0ELU L ERESbHE

% (SD345MI54H)

18D 0D AW
3 E s Osa "¢ __200 x 0] = 3125 -6
® 47o0a 4 x 16 ' 20D AKA

—olz.
T oa DAV —MEREROHFRMNELNE
Toa= 16 N/mm’

EEL BATYIERITTERSEHEEE. ERBFRO2/3ELULET S

ENCED, Ffe. ERSEICERBEEALSHAE. la080%LLE A8 !
BEEO20EULEREHED, |
d:BHE |
% 3.4.1 S DT ETE B R(SD345) i :
Hus | s | woER |cmwmn| anms | TEER | woee EAMNE
(kg/m) S(em?) (em) (om) 10.5¢ (cm)
D13 13 0.995 1.267 40 410 140
D16 16 1.560 1.986 5.0 500 170
D19 19 2250 | 2.865 6.0 600 200
D22 22 3040 | 3.871 7.0 690 240
D25 25 3980 | 5.067 8.0 790 270 bt il
D29 29 5.040 6.424 9.0 910 310 x o BEMEOXZANSOIER
D32 32 6.230 7.942 10.0 1000 340 d = BHMoFEmES
D35 35 7510 | 9.566 11.0 1100 370
D38 38 8.950 | 11.400 12.0 1190 400 3.4.1 BEARDO AR NDRBRERME
D41 41 10.500 | 13.400 13.0 1290 440
D51 51 15.900 | 20.270 16.0 1600 540
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£38 BRI D
HETRE-FERAXMEIVEN KR % Hi B -1
@  faez % 34.2 IS HESSUEBHE DR (HI5)
= - R (1) 2d (T4 chRAER 2d () i (£ 48)
R H B/NHIE (Msmax) S\ &35 NE3IE NE3IE SN &35 ES R
£ F5 |HEa | REHE | BEE | BE | &HE HEE | BE | HREHE HEE | BE | REHE HEE | BE | BREHE HEE | BE | REHE HEE | BE
EMIEEMEIRE) | b [ om - - - - 100 - - 100 - - 100 - - 100 - - 100 -
BHE t2 | cm | 268 40 ©) — 40.0 — — 40.0 — — 40.0 — — 40.0 — — 40.0 —
HEHNSY d | om - - - - 12.0 - - 12.0 - - 12.0 - - 12.0 - - 12.0 -
G d | cm — — — — 28.0 — — 28.0 — — 28.0 — — 28.0 — — 28.0 —
HIFE—AVE M |KN-m| — — — — 23.939 — — 2.068 — — 7.108 — — 1.389 — — 23.195 —
B N KN — — — — 98.666 — — 93.178 — — 89.111 — — 89.919 — — 89.919 —
H AW A S KN — — — — 67.495 — — 26.165 — — 2.111 — — 26.496 — — 56.228 —
— — - |D 16 - |D 16 — |D 16 - |D 16 — |D 16 —
— — - |@ 250 mm - |@ 250 mm - |@ 250 mm - |@ 250 mm - |@ 250 mm —
BLfh As | em? — — — |s= 1.986 cm? — |s= 1.986  cm? — |s= 1.986 cm? — |s= 1.986 cm? — |s= 1986  cm? —
— — — |n= 4 K — |n= 4 K — |n= 4 K — |n= 4 K — |n= 4 K —
— — — |As= 7944 cm? — [As= 7944 cm? — [As= 7944 cm? — [As= 7944 cm? — [As= 7944 cm? —
Sk A5 bP=As/b"d — — — — 0.00284 — — 0.00284 — — 0.00284 — — 0.00284 — — 0.00284 —
C=M/b-d’ c [nmm¥ -— — — — 0.30534 — — 0.02638 — — 0.09066 — — 0.01772 — — 0.29585 —
1/Le=2/k"j 1/Lc — — — — 8.652 — — 8.652 — — 8.652 — — 8.652 — — 8.652 —
1/Ls=1/p"j 1/Ls — — — — 384.457 — — 384.457 — — 384.457 — — 384.457 — — 384.457 —
k — — — — 0.25238 — — 0.25238 — — 0.25238 — — 0.25238 — — 0.25238 —
e i — — — — 0.91587 — — 0.91587 — — 0.91587 — — 0.91587 — — 0.91587 —
FEHEIS 1 E oc |N/mm?| — — - 6 26 O 8 0.2 O 8 0.8 O 8 0.2 O 8 26 O
SR N E os |N/mm? — - — 160 117.4 O 160 10.1 O 160 34.9 O 160 6.8 O 160 113.7 O
ARG NE Tm [N/mm?| — — — 0.78 0.24 [@) 0.39 0.09 [@) 0.39 0.01 [@) 0.39 0.09 [@) 0.78 0.20 O
=/ E % — — — 0.2 0.28 O 0.2 0.28 O 0.2 0.28 O 0.2 0.28 O 0.2 0.28 O
AHBHE % — — — 2.0 0.28 O 2.0 0.28 O 2.0 0.28 O 2.0 0.28 O 2.0 0.28 O
C1 — — — 0.103 — 0.082 — 0.082 — 0.082 — 0.082 —
m — — — 0.360 — 0.429 — 0.429 — 0.429 — 0.429 —
PEH |BAEE| Cc2 - - - 0.00070 - 0.00088 - 0.00088 - 0.00088 - 0.00088 -
m= Ms |KN:m| — — — 32.382 — 9.504 — 14.258 — 9.064 — 30.393 —
As | om? — — — 7.944 2.172 [@) 7.944 0.000 O 7.944 0.000 O 7.944 0.000 O 7.944 2.213 O
EOEE| As | om? — — — 7.944 5.834 (e} 7.944 0.504 [@) 7.944 1,732 [@) 7.944 0.339 [@) 7.944 5.653 O
¥ 1. BPEHGEOHET.TASS0IDBEIFIAT=01ELT=,
2. XEEOGE.EHIENSAIEO LA O (S E) (XTERO LEikfHE—FELT -,
3. KREFOZE. RHETEA,SAIEO TR O (S E) (ERO FTE#SHE—KELT=,
4. RIMNEHMEOBEIXFEHIFI-ANIDORKETREL, 2L, R/DEMEIF40cmET B,
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FEIE EEREIDKE
A RE-FRAXBEIUER KR 5% H 5 g
[ @ mE&®
% 343 IS HESLUEHENRE (TER)
o it e Skl 2d FRE &R
B B/ ERHIE (Msmax) TEaE TEIE e
A TS | | wEHE | BEE | BE | #iE HEE | BE | RiHE HEE | BE | RiHE HEE | BE
ER A1 iE (BEAINE) b cm - - - — 100 — — 100 — — 100 —
Gz t3 cm | 256 40 @) — 40.0 — — 40.0 — — 40.0 —
MY d’ cm - - - — 12.0 — — 12.0 — - 12.0 —
AME d cm — — — — 28.0 — — 28.0 — — 28.0 —
BIFE—AVF M |KN-m — — — — 23.195 — — 12.318 — — 19.516 —
A N KN — — — — 52.016 — — 52.016 — — 52.016 —
BAMAD S KN — — — — 89.919 — — 36.914 — - 0.000 —
— — - |D 16 — |D 16 — |D 16 —
- - - |@ 250 mm - |@ 250 mm - |@ 250 mm -
[ As | cm? — — — |s= 1986 om? — |s= 1986 om? — |s= 1.986 om? —
— — — |n= 4 XK — |n= 4 XK — |n= 4 X —
— — — |As= 7944 om® — |As= 7944 cm? — |As= 7944 cm? —
57 EEP=As/b"d — — — — 0.00284 — — 0.00284 — - 0.00284 —
Cc=M/b-d> c [nmm?ld - — — — 0.29585 — — 0.15712 — — 0.24893 —
1/Le=2/k"j 1/Le — — — — 8.652 — — 8.652 — - 8.652 —
1/Ls=1/p"j 1/Ls — — — — 384.457 — — 384.457 — — 384.457 —
. k — — — — 0.25238 — — 0.25238 — — 0.25238 —
* i — — — — 0.91587 — — 0.91587 — — 0.91587 —
[ #E it 11 B oc IN/mm? — — — 8 26 (@] 8 14 (@] 8 2.2 O
B3RIG E os |IN/mm?| — - — 160 113.7 (@] 160 60.4 (@) 160 95.7 O
ARG NE Tm [N/mm?2 — - - 0.78 0.32 O 0.39 0.13 O 0.39 0.00 O
x/INKFH=E % — — — 0.2 0.28 (@) 0.2 0.28 (@) 0.2 0.28 O
RAHHE % — - - 2.0 0.28 O 2.0 0.28 (e} 2.0 0.28 O
Ci — — — 0.082 — 0.082 — 0.082 —
m — — — 0.429 — 0.429 — 0.429 —
WES |BNEE| C2 — — — 0.00088 — 0.00088 — 0.00088 —
e Ms [KN-m — — — 27.360 — 16.489 — 23.667 —
As' | em? — — — 7.944 3.800 (e} 7.944 0.998 (e} 7.944 2.848 O
BHESE As | om? — — — 7.944 5.653 (@] 7.944 3.002 (@] 7.944 4.756 O
X 1. LWEHHBEDOHET.IASS0INHEEIIIAs=0]&0L71=,

2. FRRFOHE.EHITENSHIEO AR O (SVE) (KTRRO EE#HE—1KELT=,
3. R/MBIMEDREFEHIFE-AIORKETREL, fZL. &R/NMIHEIF40cmET B,




$EIE EEREIDEKE
AT EE-FAXBMB LU EH KK 5% H 5 g
® EhR
%= 344 IS HESLUVEHEDRE UER)

o it e Skl 2d FRE &R

A H BNEIHIE (Momax) T@E3IE TmaE TaEaIE
E2xu [ | | wEHE | BEE | BE | &iE FEE | BE | RiHE HEE | BE | RiHE HEE | BE
ER A1 iR (BEAINE) b cm - — - — 100 — — 100 — - 100 —
iz t1 cm 33.0 50 @) — 50.0 — — 50.0 — — 50.0 —
MY d’ cm - — - — 15.0 — — 15.0 — - 12.0 —
AME d cm — — — — 35.0 - — 35.0 — — 38.0 —
BIFE—AVE M |KN-m — — — — 23.939 — — 22,572 — — 26.014 —
& N KN — — — — 67.495 — — 67.495 — — 67.495 —
AN S KN — — — — 104.620 — — 27.532 — - 0.000 —
— — - |D 16 — |D 16 — |D 16 —
- - - |@ 250 mm - |@ 250 mm - |@ 250 mm -
[ As | cm? — — — |s= 1986 om? — |s= 1.986 cm? — |s= 1.986 om? —
— — — |n= 4 XK — |n= 4 XK — |n= 4 XK —
— — — |As= 7944 cm® — |As= 7944 cm? — |As= 7944 om? —
5 EEP=As/b"d — — — — 0.00227 — — 0.00227 — - 0.00209 —
C=M/b-d’ c [In/mm?ld -— — — — 0.19542 — — 0.18426 — — 0.18015 —
1/Le=2/k"j 1/Le — — — — 9.451 — — 9.451 — - 9.769 —
1/Ls=1/p"j 1/Ls — — — — 476.954 — — 476.954 — — 516.521 —
. k — — — — 0.22912 — — 0.22912 — — 0.22100 —
* i — — — — 0.92363 — — 0.92363 — — 0.92633 —
[ #E it 1 B oc IN/mm? — — — 6 18 (@] 8 1.7 (@] 8 1.8 O
B3R I E os |IN/mm?| — — - 160 93.2 (@] 160 87.9 (@) 160 93.1 O
ARG NE Tm [N/mm?2 — - - 0.78 0.30 O 0.39 0.08 O 0.39 0.00 O
x/INKFH=E % — — — 0.2 0.23 (@) 0.2 0.23 (@) 0.2 0.21 O
RAHHE % — — — 2.0 0.23 O 2.0 0.23 O 2.0 0.21 O
Ci — — — 0.103 — 0.082 — 0.082 —
m — — — 0.360 — 0.429 — 0.429 —
WES |BNhEE| C2 — — — 0.00070 — 0.00088 — 0.00088 —
e Ms |KN+m — — — 30.710 — 30.607 — 34.076 —
As' | em? — — — 7.944 2.108 (e} 7.944 2.092 (e} 7.944 2.252 O
BHESE As | om? — — — 7.944 4628 (@] 7.944 4.364 (@] 7.944 4619 O

X 1. BEHHEDFHET.AS=S0INIFEIEIAs=0]&L1T=,

2.
inER. 2d : THESIR
1 &R : LmE5Isk
3. RKREEFDIHE.EBH
4.

ERD2dEDHH N SYETEONASYET S,
d = 015 m
d = 012 m
ETE M DRI D T AIHER DK (S E) (XERDO TEKH &— AL,
RMEHEORELHEHM T ANORKIETHREL . 2L, R/DEMEF40cmET B,




$3E HEIDEE
SR -FAXHMB LUV ER R % H B =1
[*E] 3—5. EHEtE
- EEETE TE&5tv=a7 )b (REFIHR) ) 3-5-1. ERHOEEL
A=y EHEFERALGWNSE O ESHHHE. TMRMLENEHOEREZE 1) EHFHERNH
33, FHRHGERNABHOERIE. TROMEGERITELT S,
F- . BAEARS IO AR EHGOSGRLRFRRBEITROMEEE %352 EHGLENEKHOMEE
RHEET D, 8| D13 | D16 | D19 | D22 | D25 | D29 | D22 | D25 | D29
% 3.5.1 FHHOBHERLEHHEEOMESE B2 S 8%k an (E 8/ 250mm 125mm
SmE D13ctc250mm O O O O O O — — —
B2 A e D13 | D16 | D19} D22 | D25 | D29 D16ctc250mm — — - - - — O O —
125mm — — — O O A D19ctc250mm — — — — — — — — O
250mm | O | O] O] O] O] O X 1. bR ERSGSLCERABELE QMR MLEH TERVBKEITDOWN
¥ 1. D29—125mmlk. HADHEA M D EHHDAITERT S, TIE THEZEKFHOI/6UL IOBHELFEET HLDELTEZELLIZEDT
2. BEHABOEREBNEL, BHEOCRBOERLEITK 5.
EDELRY ., B GRERE250mmET ATEMAEELLY,
CCT HFDRREED29ELTNADIE, BRI TREEZONIREKRE 2) DAY FEREtY=a7 b (FEFTHR) 1P17
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